



НЕВСКИЙ ИСТОК



16+

Городское информационно-аналитическое издание
выходит по пятницам с 12 апреля 2003 года

12 июля 2019 года №27 (828)

ПРАЗДНИК

По морям, по волнам



В воскресенье, 7 июля, на площади перед КСК «Невский» прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню работников морского и речного флота.

По доброй традиции праздник вела заведующая культмассовым отделом Дома культуры и режиссер детского кукольного театра «Бабушкин сундучок» Валентина Анатольевна Абрамова.

Для церемонии награждения лучших в профессии, а также с поздравительным словом от лица совета депутатов и администрации МО Город Шлиссельбург ко всем присутствующим обратилась Лариса Николаевна Князева – депутат городского совета, начальник МКУ «Управление городского хозяйства и обеспечения».

На сцену под бурные аплодисменты поднимались виновники торжества – работники морского и речного флота. За большой вклад в развитие судостроения и в честь праздника почетными грамотами были награждены работники ООО «Невский судостроительно-судоремонтный завод» и ООО «Озерная Верфь».

После официального награждения на сцену вышли творческие коллективы Шлиссельбурга: образцовый коллектив вокальной шоу-студии «Зебра», руководитель Фой

А. В.; народный коллектив «Ансамбль танца «Калейдоскоп», руководитель Ковганко А. Н.; народный коллектив «Вокальный ансамбль «Шлиссельбург», руководитель Кузьмин А. В.; солисты: Тимофей Кузьмин, Андрей Крюков и Константин Суворов; хореографический коллектив «В джазе только девушки», руководитель Терехова О.Н.; студия восточного танца «Тайны востока», руководитель Калачева С. Н., а также шоу-группа «Фактор Z».

Список награжденных сотрудников:

ООО «Невский судостроительно-судоремонтный завод»

- **Владислав Владимирович Цепелев**, слесарь-монтажник судовой цеха № 2 (монтажно-сдаточный);
- **Павел Алексеевич Побойников**, слесарь-монтажник судовой цеха № 2 (монтажно-сдаточный);
- **Людмила Тимофеевна Великанова**, техник-технолог конструкторско-технологического отдела;
- **Валерий Геннадьевич Питеров**, заместитель на-

чальника цеха № 4 (трубопроводный);

- **Петр Борисович Прокопчук**, начальник участка цеха № 6 (стапельный);
- **Владимир Григорьевич Владыченко**, сборщик корпусов металлических судов цеха № 6 (стапельный);
- **Михаил Сергеевич Смирнов**, столяр судовой цеха № 5 (малярно-обстрочный);
- **Сергей Владимирович Иванов**, начальник участка цеха № 1 (корпусно-сборочный)

ООО «Озерная Верфь»

- **Евгения Владимировна Шлякова**, кладовщик;
- **Галина Борисовна Чистякова**, уборщица производственных помещений;
- **Вячеслав Евгеньевич Яковлев**, слесарь.

Марина ГЕРМАН.
Фото автора

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Дорогие шлиссельбуржцы!
Примите теплые поздравления с Днем любви, семьи и верности!

Этот праздник символизирует крепость брачных уз, напоминает нам об истинных семейных ценностях. Исконный образ русской семьи – это традиционно любящий союз, где супруги преданны и верны друг другу, разделяют одну судьбу на двоих. В ней царит атмосфера любви, уважения к старшим, поддержки и заботы о детях, сохранения и преумножение семейных традиций.

Этот образ на протяжении веков трансформировался, но одно осталось неизменным – истинная семья невозможна без любви и верности, трепетного отношения к семейному очагу.

Пусть же ваши семьи крепнут и процветают! Крепкого здоровья вам и вашим детям, благополучия и мирного неба над головой!

НОМЕРОВ В.В.,
глава МО Город Шлиссельбург

РОГОЗИН А.А.,
глава администрации МО Город Шлиссельбург



СОБЫТИЕ

Профессиональный праздник

В пятницу, 5 июля, в НЛРВПиС (Невско-Ладожский район водных путей и судоходства) филиала ФБУ «Администрация Волго-Балтийского бассейна внутренних водных путей» прошла церемония чествования лучших работников, посвященная Дню работников морского и речного флота.

Сотрудников поздравил руководитель НЛРВПиС Геннадий Владимирович Бачинский, пожелав своим сотрудникам здоровья, счастья, удачи и благосостояния. Он вручил почетные грамоты и благодарности от ФБУ «Администрация Волго-Балт».

Собравшихся поздравил Глава МО Город Шлиссельбург Владимир Вячеславович Номеров:

«Я поздравляю всех с этим значимым для нашего города праздником. Недаром, Шлиссельбург – город речников. У нас находится сразу три крупных градообразующих предприятия, деятельность которых связана с морским и речным флотом. Хочу пожелать всем крепкого здоровья, больше заказов, хороших зарплат и отличного на-

строения».

Почетными грамотами МО Город Шлиссельбург были награждены Андрей Борисович Исаев, капитан теплохода «Норильск»; Олег Витальевич Галкин, капитан теплохода «Вадим Ключев»; Александр Васильевич Петров, старший производитель капитальных, выправительных и путевых работ Ладожского участка; Нина Евстигнеевна Кочеткова, ведущий бухгалтер аппарата управления и Андрей Владимирович Лобов, специалист по охране труда и технике безопасности аппарата управления.

Инф. «НИ»,
фото Татьяны ПАВЛЕНКОВОЙ



БЛАГОУСТРОЙСТВО

Дороги города

Жителями Шлиссельбурга часто поднимается вопрос о мероприятиях по благоустройству, проходящих в городе. Комментарий по этому вопросу дала Лариса Николаевна Князева – начальник МКУ «Управление городского хозяйства и обеспечения»



В рамках реализации подпрограммы «Развитие улично-дорожной сети МО Город Шлиссельбург на 2017–2019 годы», муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального и дорожного хозяйства в МО Город Шлиссельбург на 2017–2019 годы» выполнены работы по ремонту автомобильной дороги общего пользования местного значения – ул. Малоневский канал, между домами №12 и №14 до пересечения с ул. Пролетарская» (участок от дома № 14 по ул. Малоневский канал до границы детского сада «Орешек»).

В настоящее время идет подготовка аукционной документации на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по ямочному ремонту асфальтобетонного покрытия по следующим адресам: ул. Малоневский канал – д. 6, 10, 12, 14, 16; ул. Кирова; ул. Комсомольская. Выполнение данных работ запланировано на август 2019 года.

Подготовила Марина ГЕРМАН
Фото автора

СУДОСТРОЕНИЕ

«Академик Пашин» успешно завершил заключительный этап лётных испытаний

В конце июня 2019 года танкер проекта 23130 «Академик Пашин» завершил этап лётных испытаний. Лётные испытания проводятся в рамках ходовых государственных испытаний совместно со специалистами ВМФ РФ и Главным лётным испытательным центром России.

Уникальный танкер, построенный на Невском ССЗ, в скором времени отправится в порт приписки – Мурманск.

Уникальность танкера в том, что он способен без швартовки к другому теплоходу передавать или принимать несколько видов жидких грузов: дизельное топливо, мазут, керосин, масло, воду, а также осуществлять прием, хранение, транспортировку и передачу сухих грузов (продовольствия, шкиперского и технического имущества) с помощью системы траверзной передачи грузов в море. Функциональные возможности танкера позволяют ему выдавать горючее одновременно трем судам, идущим от него на расстоянии от 50 до 100 метров на левый / правый борт или кильватерным способом.

Это самое большое судно, когда-либо спускавшееся на воду за более чем столетнюю историю предприятия. Танкер предназначен для обеспечения кораблей ВМФ. «Академик Пашин» сегодня не имеет аналогов на территории нашей страны.

Корабль получил свое имя в честь выдающегося отечественного инженера-кораблестроителя, Героя Российской Федерации, академика РАН Валентина Михайловича Пашина, более 20 лет возглавлявшего ЦНИИ имени А.Н. Крылова.

Инф. и фото
пресс-службы Невского ССЗ



СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

Один за всех и все за одного

8 июля в России по традиции отмечают самый теплый и светлый праздник – День семьи, любви и верности. Впервые его отметили в 2008 году. Сейчас многие пары стремятся заключить брак именно 8 июля, чтобы важный для молодоженов день совпадал с всероссийским праздником института семьи.

На Руси семья с большим количеством детей считалась самым обычным явлением. Сейчас это редкость, но с каждым годом родителей желающих завести более двух детей становится все больше. О том, как вырастить пятерых детей и при этом вести активную социальную жизнь журналисту «Невского истока» рассказала жительница Шлиссельбурга – многодетная мама – Светлана Газиева.

Светлана, расскажите о своей семье, детях: кто ходит в школу, садик, чем увлекаются?

Наша семья – это я, мой муж Хамед и пятеро наших деток. Глава семьи у нас работает с раннего утра до позднего вечера и за последние пять лет у него практически не было выходных, ну разве что первого января. Я раньше работала вместе с мужем, у нас свой магазинчик. А сейчас, я мама, и главной моей задачей является воспитание детей.

Самой старшей, Асе – семнадцать лет, в следующем году пойдет в одиннадцатый класс. Ее увлечение – художественная гимнастика. Денни – десять лет, пойдет в пятый класс. Он себя еще ищет, поэтому у него пока нет определенных увлечений. Лейле – девять, она окончила второй класс и, как старшая сестра, занимается художественной гимнастикой, также учится в музыкальной школе по специальности «домра», а еще любит читать стихи. Амиру – четыре года, он ходит в детский сад «Орешек». Самой маленькой, Малике – два с половиной года и в сентябре она только пойдет в детский сад. Ее любимое увлечение – это бить сырые яйца и выливать их на сковороду. Так, что хоть замок на холодильник вешай (смеется).

Расскажите, какой у вас распорядок дня? Как проходит день большой семьи?

Да как у всех, наверное. С утра всех покормить, собрать, потом отвести детей по школам и садикам, а после забрать, чтобы развести по секциям и кружкам – кого в музыкальную школу, кого на гимнастику, а вечером уроки. Также помогаю им готовиться к различным конкурсам, в которых они довольно часто принимают участие.

Как вы справляетесь с воспитанием детей, ведь муж все время на работе? Расскажите, как распределяете обязанности в семье? Помогают ли старшие присматривать за младшими?

Очень помогает старшая дочь, Ася. Гуляет с маленькими, следит за порядком в доме, готовит, приглядывает за младшими, когда я занята делами. Без ее помощи было бы гораздо тяжелее. Лейла тоже начинает тягивать в домашние обязанности. Сейчас она осваивает мытье посуды.

Как правило, частая проблема в семьях, где более одного ребенка – ревность. Дети постоянно воюют за внимание родителей. Вы сталкивались с подобной ситуацией в вашей семье?

У нас такого не было. Наоборот, каждого следующего ждали с радостью. В родильный дом приезжали меня встречать дружно всей семьей.

Как дети общаются между собой – дружат или воюют?

Все дети периодически воюют друг с другом, с родителями, с собой. Наши не исключение, но в большей степени они, безусловно, дружат и всегда встают друг за друга горой. Девчонки у нас вообще боевые, пойдут при необходимости даже

за мальчишек заступаться. Хотя, им и ссориться то некогда, у каждого плотный график – уроки, тренировки, кружки. Сейчас вот с чтением воюем, в школе задали прочитать книги на лето, а не всем хочется это делать.

С появлением каждого следующего ребенка у вас менялся взгляд на то, как вы хотите воспитывать детей?

Да нет, каких-то кардинальных изменений не было. Когда родилась Ася, там больше паники было, особенно у супруга. Первый ребенок это всегда волнительно. Со следующими детьми становилось уже легче и как-то понятнее. Главное, это уделять всем одинаковое внимание, не выделяя кого-то выше остальных. Ася у нас самая балованная конечно и внимания ей досталось чуть больше, поскольку до рождения Денни она была у нас одна. Самое главное – любить всех своих детей одинаково, не важно сколько их – двое или пятеро, первенец он или шестой.

Чье было желание иметь много детей – ваше или мужа?

Больше мужа, наверно, а я его поддерживала. Он родился на Кавказе, где большие семьи не редкость. У родителей Хамеда двенадцать детей. Это большая и дружная семья, где все братья и сестры постоянно общаются друг с другом. В их доме царит понимание и тепло.

Как вы развиваете таланты детей, и кто выбирает направление этого развития?

Отдать старшую дочь в гимнастику было моим решением. Она четыре года училась в спортивной школе в Кировске. Но после того как съездила в спортивный лагерь, забросила художественную гимнастику и решила уйти в обычную школу. Только в прошлом году она вернулась обратно, но уже в любительский спорт. И если раньше ее надо было заставлять заниматься, то сейчас она делает это осознанно и с удовольствием.

Лейле, например, нравится заниматься музыкой, и мне не надо ее уговаривать пойти на занятия. Я вижу, как ее это вдохновляет. Также я вижу ее любовь к стихам. За пять минут она может выучить огромное стихотворение. Она постоянно принимает участие в различных мероприятиях и конкурсах, где надо читать стихи.

Когда ребенок занимается любимым делом, его не приходится заставлять и как-то мотивировать. Поэтому, я считаю, что принуждать детей не надо – ничего хорошего из этого не выйдет. Они сами должны выбирать, что им нравится и чем они хотят заниматься в жизни, не важно, касается это увлечений или выбора профессии.

Что вы любите делать все вместе, если это не касается домашних дел? Есть ли семейные традиции?

Это редкость, собрать всех вместе, мы постоянно чем-то заняты. Хотя, летом уже стало почти традицией выходить всей семьей во двор и жарить шашлык, на который собирается детвора со всего дома.

Как вы отдыхаете всей семьей, путешествуете ли на дальние расстояния?

На дальние расстояния я, видимо, еще не решаюсь поехать. Пока мы доехали всей семьей только до деревни Черное в Суховском поселении. Несколько лет назад Ася вдвоем с папой ездили в Грозный. А когда у мужа выдается выходной, выбираемся все вместе в Санкт-Петербург.

Есть ли у вас такое – папина дочка, мамин сын?



Семья Газиевых

Ой, нет. У нас самое главное в семье – равноправие. Для моего мужа это вообще острая тема. Он не понимает, как это возможно?! Все дети абсолютно одинаково заслуживают любви.

Бывают ли у вас разногласия с мужем в методах воспитания детей, за кем остается последнее слово?

Последнее слово у нас остается за Хамедом, поскольку он глава семьи. Но мы всегда стараемся договориться и обсудить возникающие вопросы. Муж хоть и воспитывает с позиции большей строгости, но, по сути своей, он, наверное, добрее, чем я. Если он кого-нибудь из детей отругает, то не будет спать ночами, переживать за чем отругал. В основном большую часть времени воспитанием занимаюсь я, поскольку Хамед все время на работе. Но он устанавливает основные правила в семье – что нельзя категорически делать, а что можно. Когда наш папа возвращается вечером с работы в доме наступает тишина, дети его слушаются.

Где вы черпаете энергию, силы?

Не знаю (смеется). Я заряжаюсь, наверно, от общественной деятельности. Состою в родительских комитетах в классах Дена и Лейлы. Мне нравится помогать организовывать школьные мероприятия или поездки в другие города для ребят. Раз в месяц выезжаем с младшими классами в Петербург. Мы вообще уже много где были. Недавно ездили в Великий Устюг, сейчас в планах поездка в Москву и Казань.

Светлана, есть ли у вас хобби, увлечения?

Если считать поделки, которые мы мастерим вместе с детьми для школьных заданий, то да, теперь это мое хобби (смеется). Хотя иногда я рисую. Затягивает и успокаивает это занятие.

Можете посоветовать нашим читателям, как все успевать, прекрасно выглядеть и находить время для детей и мужа?

Я считаю, что никогда не надо себя жалеть. Плакать о том, как бывает тяжело. Нельзя себя настраивать на негатив. Включаешь позитив и просто делаешь, а

любовь детей это самая большая награда за вклад родителей в их воспитание. Когда есть любовь, будет и красота.

Как большинство ваших знакомых относится к многодетным семьям?

Нормально относятся. Нашу семью многие знают и мы также общаемся с несколькими многодетными семьями. Я смотрю сейчас многие начинают задумываться о больших семьях и не останавливаются на одном ребенке. Мне вообще кажется, что воспитывать одного-двух гораздо сложнее, чем трех и больше. Когда их много им никогда не бывает скучно, им всегда есть с кем общаться и есть чем заняться. Когда детей много – всем веселее.

Ваш главный аргумент в пользу многодетной семьи. Почему стоит создавать большие семьи?

Я уверена, что чем больше семья, тем она крепче. В таких семьях меньше разводов. В таких семьях больше чувствуется поддержка близких, когда один за всех и все за одного.

Я знаю, что недавно вы приняли участие в конкурсе «Почетная семья Ленинградской области». Расскажите об этом подробнее.

Завуч нашей школы, Мария Ивановна Сергеева, позвонила мне и предложила принять участие в этом конкурсе, за что ей отдельное спасибо. Для нас это было неожиданностью. Мы подготовили портфолио нашей семьи, вложив в него все наши достижения и награды.

В конкурсе принимали участие семейные пары из всех районов Ленинградской области, которые воспитывают троих и более детей. Мы представляли Кировский район. Жюри оценивало как родители воспитывают детей, как прививают им любовь к семейным ценностям и традициям, как заботятся о психическом и физическом здоровье, духовном и нравственном развитии.

Наша семья стала одной из восемнадцати многодетных пар – победителей конкурса «Почетная семья». ⁴⁷

Подготовила Марина ГЕРМАН
Фото из архива семьи Газиевых

ПОНЕДЕЛЬНИК 15 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 3.00... 16.00 «Мужское / Женское» 16+

17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30 Т/с «Интерны» 16+

20.00, 20.30 Т/с «Ольга» 16+ 21.00 «Где логика?» 16+ 22.00 «Однажды в России» 16+

РЕН-ТВ

5.00, 9.00 «Военная тайна» 16+ 6.00, 15.00 «Документальный проект» 16+

7.00 «С бодрым утром!» 16+ 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 «Новости» 16+

12.00, 16.00, 19.00 «112» 16+ 13.00 «Загадки человечества с Олегом Шишкиным» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 18.30, 3.25 «Изнестия» 16+

5.30, 6.10 Х/ф «СТРАХ В ТВОЕМ ДОМЕ» 16+ 7.00, 7.45 «Новости» 12+

7.10, 7.55 «Прогноз погоды» 6+ 7.15 «Атмосфера» 12+ 7.30 «Регион» 12+

МАТЧ-ТВ

6.00 ФОРМУЛА-1. Гран-при Великобритании 0+ 8.30, 9.20, 10.45, 13.45, 16.15, 19.40... 21.00 Х/ф «КОПИ В ЮБКАХ» 16+

КАНАЛ ТВ-3

6.00 Мультфильмы 0+ 9.20, 9.55, 10.30, 17.35, 18.10 Т/с «СЛЕПАЯ» 16+

11.00, 11.30, 16.00, 16.30 «Гадалка» 16+ 12.00, 13.00, 14.00 «Не ври мне» 12+

КАНАЛ ТНТ

7.00, 7.30, 8.00, 8.30 «ТНТ. Gold» 16+ 9.00, 10.15, 12.30, 23.00, 0.05 «Дом-2» 16+

ВТОРНИК 16 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 3.00... 16.00 «Мужское / Женское» 16+

РЕН-ТВ

5.00 «Засекреченные списки» 16+ 6.00, 11.00, 15.00 «Документальный проект» 16+

РОССИЯ-1

5.00, 9.20 «Утро России» 9.00, 11.00, 14.00, 20.00... 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время

КАНАЛ НТВ

5.15, 3.45 Т/с «АДВОКАТ» 16+ 6.00 «Утро. Самое лучшее» 16+

СТС-ПЕТЕРБУРГ

6.00 «Ералаш» 0+ 6.25 М/с «Да здравствует король Джулиан!» 6+

КАНАЛ ТВ-3

6.00 Мультфильмы 0+ 9.20, 9.55, 10.30, 17.35, 18.10 Т/с «СЛЕПАЯ» 16+

КАНАЛ ТНТ

7.00, 7.30, 8.00, 8.30 «ТНТ. Gold» 16+ 9.00, 10.15, 12.30, 23.00, 0.05 «Дом-2» 16+

СРЕДА 17 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 3.00... 16.00 «Мужское / Женское» 16+

15.00, 15.30, 16.00, 16.30 Т/с «УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА» 16+

17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30 Т/с «ИНТЕРНЫ» 16+

РЕН-ТВ

5.00, 10.00, 4.45 «Территория заблуждений» 16+

7.00 «С бодрым утром!» 16+

РОССИЯ-1

5.00, 9.20 «Утро России» 9.00, 11.00, 14.00, 20.00... 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести

КАНАЛ НТВ

5.15, 3.40 Т/с «АДВОКАТ» 16+ 6.00 «Утро. Самое лучшее» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 18.30, 3.25 «Изнестия» 16+

СТС-ПЕТЕРБУРГ

6.00, 5.05 «Ералаш» 0+ 6.15 М/с «Да здравствует король Джулиан!» 6+

МАТЧ-ТВ

6.00 ПРОФИЛАКТИКА 11.00, 11.55, 14.30, 16.15, 19.00, 21.20... 7.00 «Сделаю в области» 12+

КАНАЛ ТВ-3

6.00 Мультфильмы 0+ 9.20, 9.55, 10.30, 17.35, 18.10 Т/с «СЛЕПАЯ» 16+

КАНАЛ ТНТ

7.00, 7.30, 8.00, 8.30 «ТНТ. Gold» 16+ 9.00, 10.15, 12.30, 23.00, 0.05 «Дом-2» 16+

ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 3.00... 16.00 «Мужское / Женское» 16+

РЕН-ТВ

5.00, 10.00, 4.45 «Территория заблуждений» 16+

РОССИЯ-1

5.00, 9.20 «Утро России» 9.00, 11.00, 14.00, 20.00... 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести

КАНАЛ НТВ

5.15, 3.45 Т/с «АДВОКАТ» 16+ 6.00 «Утро. Самое лучшее» 16+

СТС-ПЕТЕРБУРГ

6.00, 4.45 «Ералаш» 0+ 6.25 М/с «Да здравствует король Джулиан!» 6+

КАНАЛ ТВ-3

6.00 Мультфильмы 0+ 9.20, 9.55, 10.30, 17.35, 18.10 Т/с «СЛЕПАЯ» 16+

КАНАЛ ТНТ

7.00, 7.30, 8.00, 8.30 «ТНТ. Gold» 16+ 9.00, 10.15, 12.30, 23.00, 0.05 «Дом-2» 16+

18 ИЮЛЯ

«ИНТЕРНЫ» 16+
20.00, 20.30 Т/с «ОЛЬГА» 16+
21.00 «Шоу «Студия Союз» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 4.40 «Территория заблуждений» 16+
6.00, 9.00, 15.00 «Документальный проект» 16+

РОССИЯ-1

5.00, 9.00, 13.00, 18.30, 3.25 «Известия»
5.25 Х/ф «СТРАХ В ТВОЕМ ДОМЕ. ВОЗВРАТУ НЕ ПОДЛЕЖИТ» 16+

КАНАЛ НТВ

5.15 Т/с «АДВОКАТ» 16+
6.00 «Утро. Самое лучшее» 16+
8.05 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+

СТС-ПЕТЕРБУРГ

6.00, 4.45 «Ералаш» 0+
6.25 М/с «Да здравствует король Джулиан!» 6+

КАНАЛ ТВ-3

6.00, 5.45 Мультфильмы 0+
9.20, 9.55, 10.30, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00 Т/с «СЛЕПАЯ» 16+

ПЯТНИЦА 19 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00 Новости
9.55 «Модный приговор» 6+

РОССИЯ-1

5.00, 9.20 «Утро России» 9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» 12+

КАНАЛ НТВ

5.15 Т/с «АДВОКАТ» 16+
6.00 «Утро. Самое лучшее» 16+
8.05 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+

СТС-ПЕТЕРБУРГ

6.00, 4.45 «Ералаш» 0+
6.25 М/с «Да здравствует король Джулиан!» 6+

КАНАЛ ТВ-3

6.00, 5.45 Мультфильмы 0+
9.20, 9.55, 10.30, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00 Т/с «СЛЕПАЯ» 16+

КАНАЛ ТНТ

7.00, 7.30, 8.00, 8.30 «ТНТ. Gold» 16+

16+
20.00 «Comedy Woman» Юмористическое шоу 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 4.30 «Территория заблуждений» 16+
6.00, 9.00 «Документальный проект» 16+

РОССИЯ-1

5.00, 9.00, 13.00 «Известия»
5.35 Х/ф «СТРАХ В ТВОЕМ ДОМЕ. СТРАШНАЯ СКАЗКА» 16+

КАНАЛ НТВ

4.30 Х/ф «БОГИНИ ПРАВОСУДИЯ» 16+
8.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.20 «Готовим с Алексеем Зиминским» 0+

СТС-ПЕТЕРБУРГ

6.00, 5.15 «Ералаш» 0+
6.45 М/с «Приключения кота в сапогах» 6+

КАНАЛ ТВ-3

6.00 Мультфильмы 0+
9.45, 10.45, 11.30 Т/с «ГРИММ» 16+

СУББОТА 20 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.30, 6.10 «Россия от края до края» 12+
6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.30 Х/ф «НЕБЕСНЫЕ ЛАСТОЧКИ» 0+

КАНАЛ ТНТ

7.00, 7.30, 8.30 «ТНТ. Gold» 16+
8.00, 1.10 «ТНТ MUSIC» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 16.15, 4.20 «Территория заблуждений» 16+

РОССИЯ-1

5.00 «Утро России. Суббота» 8.15 «По секрету всему свету» 8.40 Местное время. Суббота 12+

КАНАЛ НТВ

4.30 Х/ф «БОГИНИ ПРАВОСУДИЯ» 16+
8.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.20 «Готовим с Алексеем Зиминским» 0+

СТС-ПЕТЕРБУРГ

6.00, 5.15 «Ералаш» 0+
6.45 М/с «Приключения кота в сапогах» 6+

КАНАЛ ТВ-3

6.00 Мультфильмы 0+
9.45, 10.45, 11.30 Т/с «ГРИММ» 16+

0.45 Х/ф «АКУЛЫ ПЛОТИНЫ» 16+
2.30 Х/ф «ЖАТВА» 16+

КАНАЛ ТНТ

7.00, 7.30, 8.30 «ТНТ. Gold» 16+
8.00, 1.10 «ТНТ MUSIC» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 16.15, 4.20 «Территория заблуждений» 16+

РОССИЯ-1

5.00 5.30 5.55 6.25 6.55 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+

КАНАЛ НТВ

4.40 Х/ф «ВТОРАЯ ЛЮБОВЬ» 16+

СТС-ПЕТЕРБУРГ

6.00 «Ералаш» 0+
6.50 М/с «Приключения кота в сапогах» 6+

КАНАЛ ТВ-3

6.00 Мультфильмы 0+
9.45, 10.45, 11.30 Т/с «ГРИММ» 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ 21 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.30 Х/ф «ПЕРЕКРЕСТОК» 16+
6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 «Перекресток» 16+

РОССИЯ-1

7.20 «Семейные каникулы» 7.30 «Смехопанорама» 8.00 «Утренняя почта» 8.40 Местное время.

КАНАЛ НТВ

4.40 Х/ф «ВТОРАЯ ЛЮБОВЬ» 16+

СТС-ПЕТЕРБУРГ

6.00 «Ералаш» 0+
6.50 М/с «Приключения кота в сапогах» 6+

КАНАЛ ТВ-3

6.00 Мультфильмы 0+
9.45, 10.45, 11.30, 12.30 Т/с «ГРИММ» 16+

16+
1.30 Х/ф «ПАРИЖ: ГОРОД МЕРТВЫХ» 16+

КАНАЛ ТНТ

7.00, 7.30, 8.00, 8.30 «ТНТ. Gold» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Территория заблуждений» 16+

РОССИЯ-1

5.00, 5.20, 6.05 Х/ф «Великолепная пятёрка» 16+

КАНАЛ НТВ

4.40 Х/ф «ВТОРАЯ ЛЮБОВЬ» 16+

СТС-ПЕТЕРБУРГ

6.00 Профессиональный бокс. Мэнни Пакьяо против Кита Турмана. Бой за титул чемпиона мира по версии WBA в полусреднем весе.

СОЦИАЛЬНОЕ

Трудоустройство людей с особенностями здоровья

Интеграция людей с инвалидностью во все сферы жизни общества – одна из приоритетных задач государства. Меры поддержки расширяются ежегодно, часть из них связана с трудоустройством. В Кировском районе трудоустройством людей с ограниченными возможностями занимается Кировский филиал Центра занятости населения Ленинградской области. О том, как это происходит и каких результатов удалось достичь, читателям «Невского истока» расскажет руководитель районного центра Анастасия Дмитриевна Потапова.



Всего в базе Кировского филиала 1170 вакансий. На 01.07.2019 в районе числится 115 безработных, из них – 13 инвалидов. Наличие свободной позиции не всегда гарантирует трудоустройство, так как рабочее место может не соответствовать особенностям здоровья соискателя. Для решения этой проблемы государство субсидирует работодателей на организацию специальных рабочих мест и рабочих мест для инвалидов. В Ленинградской области с 2015 года введена дополнительная мера поддержки – компенсация выплаты заработной платы трудоустроенному инвалиду.

– Анастасия Дмитриевна, скажите, какие меры поддержки оказывает биржа труда людям с ограниченными возможностями?

Для их поддержки биржей труда проводится мероприятие «Создание рабочих мест для трудоустройства инвалидов с целью их интеграции в общество». При приеме документов у работодателя, который решил создать рабочее место инвалиду, сотрудник биржи труда руководствуется постановлением Правительства Ленинградской области № 16 от 04 февраля 2016 года «Об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг на возмещение затрат в связи с реализацией дополнительного мероприятия «Создание рабочих мест для трудоустройства инвалидов с целью их интеграции в общество», подпрограммой «Активная политика содействия занятости населения на

рынке труда Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Содействие занятости населения Ленинградской области».

– Сколько сегодня в Кировском районе открыто вакансий для людей с инвалидностью?

На 01.07.2019 года в базе Кировской биржи труда открыто 169 вакансий из общего числа вакансий по району.

– Как и прежде соискатель с особенностями здоровья должен иметь индивидуальную программу реабилитации и/или абилитации (ИПРА), чтобы претендовать на вакантные позиции?

Да, конечно. Гражданин, у которого имеется инвалидность, должен предоставить инспектору биржи труда при приеме индивидуальную программу реабилитации, тогда инспектор будет предлагать вакансии соискателю в соответствии с его ИПРА. Если же у соискателя нет инвалидности, но есть ограничения по здоровью, то тогда инспектору на приеме гражданин должен предъявить справку ВКК (врачебно-консультационной комиссии).

– Вы сотрудничаете с Мультицентром социальной и трудовой интеграции?

Биржа труда активно взаимодействует с Государственным автономным профессиональным образовательным учреждением Ленинградской области «Мультицентр социальной и трудовой интеграции».

– Направляет ли центр кандидатов с особенностями здоровья на профессиональную переподготовку и обучение в Мультицентре?

Между ГКУ ЦЗН ЛО (областной биржей труда) и Государственным автономным профессиональным образовательным учреждением Ленинградской области «Мультицентр социальной и трудовой интеграции» заключен договор, в соответствии с которым служба занятости направляет на обучение граждан с инвалидностью. Обучение проходит по направлениям: швея, обувщик по ремонту обуви, оператор электронно-вычислительных машин, садовник, уборщик служебных помещений, изготовитель художественных изделий из керамики, изготовитель художественных изделий из бересты, изготовитель художественных изделий из лозы, уборщик территорий и др. Срок обучения по выбранному учебному курсу варьируется от двух месяцев до полугода. Процесс обучения включает элементы дуального образования и представляет собой комплексное сопровождение молодых инвалидов в течение всего периода пре-

бывания в Мультицентре. Последующее трудоустройство с «гарантийным сроком» предполагает сопровождение выпускника на рабочем месте в период адаптации группой специалистов Мультицентра – юриста, педагога-психолога, социального педагога и мастера производственного обучения.

Мы так же активно помогаем в трудоустройстве выпускникам Мультицентра и у нас есть положительный опыт в данном направлении.

– Расскажите о получении субсидий работодателем на организацию рабочих мест.

Субсидия выделяется на создание рабочих мест и специальных рабочих мест незанятых инвалидов. Она включает расходы на их оснащение, на создание необходимой инфраструктуры, чтобы работник мог без помех добраться до рабочего места. За одно рабочее место областной бюджет возмещает до 500 тысяч рублей.

– Что влияет на размер субсидии?

На размер субсидии, выделяемой на создание рабочего места, влияет срок договора, заключенного между биржей труда и работодателем, и группы инвалидности будущего работника. Например, если работодатель заключает договор с соискателем 1 или 2 группы на 3 года и создает рабочее место, то может претендовать на возмещение от 350 до 500 тысяч рублей. При заключении договора на срок 18 месяцев максимальная сумма компенсации при тех же условиях – 250 тысяч рублей.

– Как работодателю получить субсидию?

Работодатель может прийти в районную биржу труда с проектом рабочего места для инвалида, прописать смету, на что и какие затраты планируются, предоставить требующиеся документы. После специализированная комиссия принимает решение о целесообразности создания такого рабочего места. Затем ГКУ ЦЗН ЛО (областная биржа труда) заключает договор с работодателем, условием которого является создание рабочего места для трудоустройства незанятого инвалида. Работодатель закупает оборудование согласно смете, указанной в проекте, заключает с инвалидом бессрочный трудовой договор, после чего рабочее место считается созданным. Мы регулярно проверяем предприятие работодателя: трудится ли сотрудник, закуплено ли оборудование, на которое получена субсидия, все ли нормы труда в отношении сотрудника соблюдены.

– Сколько работодателей обратилось за субсидией? (2019 год??)

В 2019 году уже один работодатель соз-

дал рабочее место для двоих инвалидов 3-ей группы инвалидности. Работодатель принял инвалидов на должность контролер КПП.

– С 2015 года регион компенсирует предприятиям затраты на зарплату людей с инвалидностью. Какой размер компенсации?

Размер компенсации будет 50% от фактических затрат на выплату заработной платы, но не более размера минимальной заработной платы на день заключения Договора между ГКУ ЦЗН ЛО и работодателем, установленного региональным соглашением о минимальной заработной плате в Ленинградской области, увеличенного на сумму страховых взносов в государственные внебюджетные фонды.

Размер Субсидии на возмещение на доплату за наставничество сотруднику работодателя составляет размер фактических затрат, но не более размера минимальной заработной платы на день заключения Договора, установленного региональным соглашением о минимальной заработной плате в Ленинградской области, увеличенного на сумму страховых взносов в государственные внебюджетные фонды.

Максимальный срок, за который производится компенсация инвалиду – 12 месяцев, наставнику – 6 месяцев.

– Как работодателю получить субсидию на возмещение затрат?

Работодатель может подать заявление на компенсацию расходов на выплату заработной платы трудоустроенного инвалида и на доплату за наставничество сотруднику работодателя, на которого возлагаются обязанности по контролю за осуществлением трудоустроенным инвалидом трудовой деятельности, по оказанию помощи в исполнении инвалидом его функциональных обязанностей, а также в получении им необходимых профессиональных навыков, необходимые документы на рассмотрение комиссии. После специализированная комиссия принимает решение. [47]

- Адрес: Кировск,
- ул. Запрудная, д. 1
- Контакты: 62-199
- График работы ЦЗН:
- ПН-ЧТ с 09:00 до 18:00
- (прием граждан до 17:00)
- ПТ с 09:00 до 17:00
- (прием граждан до 16:00)
- СБ-ВС выходные дни

Подготовила Оксана ЧЕРНИКОВА
Фото из открытых интернет-источников



БЕЗОПАСНОСТЬ

Кто быстрее, тот и прав?

Как сообщает районное ГИБДД, с конца июня на территории Кировского района проводится рейд по профилактике ДТП с участием мотоциклистов.

Сотрудники отделения ДПС ГИБДД ОМВД России по Кировскому району Ленинградской области совместно с сотрудниками мотогруппы ДПС УГИБДД по г. Санкт-Петербургу проверяют водителей квадроциклов, скутеров, мопедов и мотоциклов на наличие водительского удостоверения соответствующей категории и документов на транспортное средство, а так же пассивных средств защиты.

Не секрет, что любителей езды на мотоциклах привлекает скорость и маневренность железных коней, однако это совершенно не освобождает их владельцев от ответственности за жизни всех участников движения и знания правил ПДД. То же самое касается и скутеров, которые с момента появления их в нашей стране получили беспрецедентную популярность, особенно у подростков.

Напомним о простых правилах безопасности, пренебрегать которыми юным водителям ни в коем случае нельзя!

Права: получать или нет?

Разумеется, обязательное наличие прав на управление мотоциклом ни у кого не вызывает сомнений, однако с 2013 года скутеры также появились в перечне

средств, для использования которых необходимо специальное право управления. Получить права должен каждый владелец мопеда до 50 см³. Права на скутер – категории М. Сюда попадают: электроскутеры, мопеды и небольшие квадроциклы. Езда без прав на скутере, как и на мотоцикле грозит нарушителю штрафом от 5000 до 15000 рублей. Кроме того, мопед будет изъят и перемещен на штрафную стоянку, а забрать оттуда транспортное средство сможет только водитель с соответствующими правами.

Шлем и другая экипировка

Мы часто видим на улице, как мимо нас пролетают юные любители скорости, но не безопасности. Сразу скажем – по правилам ПДД шлем является обязательным для водителей скутера. Отсутствие шлема может быть обусловлено финансовой составляющей и твердым убеждением, что в случае чего необязательно останавливаться на требование сотрудника ГИБДД. Думать так опасно и излишне самоуверенно, так как если сотрудник ГИБДД решит наказать скутериста за езду без шлема, то он его догонит, заставит остановиться и наложит штраф на нару-

шителя. В 2019 году размер штрафа составляет 1000 рублей.

Не говоря уже о том, что отсутствие шлема в критической ситуации может обойтись гораздо дороже.

Лучше всего выбирать полностью закрытый шлем, который защитит полностью голову, челюсть и лицо водителя. Помимо шлема стоит подумать и о защите рук – для этой цели хорошо подойдут кожаные перчатки. Желательно, чтобы обувь водителя также подходила к ситуации – прочные и высокие ботинки. Дополнительным бонусом будет присутствие на одежде световозвращательных элементов.

Можно/нельзя

Водителем скутера может быть лицо, достигшее 16 лет. Водители мопедов могут и должны ехать по правому краю проезжей части в один ряд либо по полосе для велосипедистов, но не по велодорожке. Если скутер не создает помех пешеходам, то можно передвигаться по обочине. Можно объехать остановившийся на остановке автобус или троллейбус.

«Нельзя» для этой категории водителей, конечно же, больше и среди них,

прежде всего самое очевидное – нельзя управлять скутером, не держась за руль!

Запрещается ехать со скоростью более 50 км/ч, передвигаться и даже выезжать на дорогу для скоростного движения автомобилей, перевозить груз, размер которого выступает за габариты транспортного средства и мешает управлению, поворачивать налево или делать разворот на дорогах, на которых более одной полосы в одну сторону, пересекать дорогу по пешеходным переходам, протискиваться в пробке между медленно идущими автомобилями, буксировать мопед.

Водителям скутеров запрещено перевозить пассажиров, если это не предусмотрено конструкцией мопеда (информация о количестве пассажиров указывается в документах транспортного средства), перевозить детей до 7 лет, без специально оборудованного для этих целей места. А начинающим водителям перевозить пассажиров запрещено в принципе.

Желаем всем водителям безаварийной и безопасной езды и удачи на дорогах! ^[47]

Татьяна ПАВЛОВА,
фото из открытых
интернет-источников

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ШЛИССЕЛЬБУРГСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 02.07.2019 № 248

О внесении изменений в постановление администрации МО Город Шлиссельбург от 19.08.2011 № 205 «Об утверждении Административного регламента предоставления администрацией МО Город Шлиссельбург муниципальной услуги по приемке в эксплуатацию после переустройства, и (или) перепланировки, и (или) иных работ при переводе жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение»

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», статьями 45, 51 Устава МО Город Шлиссельбург:

1. Внести в постановление администрации МО Город Шлиссельбург от 19.08.2011 № 205 «Об утверждении Административного регламента предоставления администрацией МО Город Шлиссельбург муниципальной услуги по приемке в эксплуатацию после переустройства, и (или) перепланировки, и (или) иных работ при переводе жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение» (далее – Постановление) следующие изменения, изложив состав комиссии по приемке в эксплуатацию после переустройства, и (или) перепланировки, и (или) иных работ при переводе жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение в новой редакции согласно приложению.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по местному самоуправлению и правовым вопросам Гордина В.И.

Глава администрации

А.А. Рогозин

УТВЕРЖДЕН
постановлением администрации
МО Город Шлиссельбург
от 02.07.2019 г. № 248
(приложение)

Состав комиссии по приемке в эксплуатацию после переустройства, и (или) перепланировки, и (или) иных работ при переводе жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение

Председатель комиссии:
Филимонова В.В. – начальник отдела градостроительства и управления муниципальным имуществом администрации МО Город Шлиссельбург.

Члены комиссии:
Савельева Л.Е. – главный специалист отдела градостроительства и управления муниципальным имуществом администрации МО Город Шлиссельбург;
Князева Л.Н. – начальник МКУ «Управление городского хозяйства и обеспечения»;
Семенова И.Л. – инженер МКУ «Управление городского хозяйства и обеспечения».

РЕКЛАМА

**КОПИРОВАЛЬНЫЕ
УСЛУГИ**

**КОПИЯ ЛИСТА
А4 – 7 РУБ.**

**ул. Жука, д. 5.
Редакция газеты
«Невский исток»**

ТРЕБУЮТСЯ:

**СВАРЩИКИ (П/А).
ТОКАРИ-УНИВЕРСАЛЫ.**
на производство кранов
в Ленинградскую область

**ЗАРПЛАТА
70 000 руб.**

8 800 550 81 35.

Производственной компании «Дуолит»
в г. Кировске Ленинградской обл., требуется на работу
ФОРМОВЩИК СТЕКЛОПЛАСТИКОВЫХ ИЗДЕЛИЙ
(изготовление матриц простых форм).

Работа с гелькоутом, стеклотканью, рогожей
на полиэфирной смоле.

Оплата сдельная. 3/п два раза в месяц.
График работы оговаривается.

8-911-776-98-16.

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

**АРЕНДА ПОМЕЩЕНИЙ
ПОСЛЕ РЕНОВАЦИИ ОТ СОБСТВЕННИКА**

Торговые, складские, производственные, офисные площади, земельные участки в Шлиссельбурге на территории бывшей швейной фабрики «Волна»

В ОБНОВЛЕННОМ КОМПЛЕКСЕ:

– производственные и складские помещения площадью от 50 м²
– офисы от 20 м²; – земельные участки от 50 м².

Шлиссельбург, ул. Красный тракт, д. 2.
Конт. тел.: 8 (921) 354-71-74, (812) 331-45-62.

РЕМОНТ

стиральных машин
на дому, с гарантией. Недорого.
Тел.: 8 (921) 304-51-56.

КОПИРОВАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

КОПИЯ ЛИСТА А4 – 7 РУБ.

ул. Жука, д. 5.
Редакция газеты
«Невский исток»

ФОТО на документы от 150 руб.

- ПЕЧАТЬ фотографий от 8 руб./шт.
- КОПИРОВАНИЕ, СКАНИРОВАНИЕ от 7 руб./шт.

Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5, редакция газеты «Невский исток».

**Сердечно
поздравляем**

Александра
Михайловича КУДЯН,

Юрия Георгиевича
РЯБОВА,

Владимира
Михайловича
БАРИНОВА,

Маю Степановну
АРТАМОНОВУ.

*Желаем вам простого счастья
И тихой радости земной,
Пусть вас житейские ненастья
Всегда обходят стороной!*

*Как прежде, бережно храните
В душе прекрасные черты,
Как прежде, щедро всем дарите
Огонь душевной теплоты!*

Городской
совет ветеранов

**Благодарность**

Шлиссельбургская городская библиотека имени поэта Михаила Александровича Дудина выражает благодарность Главе МО «Город Шлиссельбург» Номерову Владимиру Вячеславовичу, за предоставление транспорта для поездки в г. Санкт-Петербург 4 июля 2019 года, в целях пополнения фонда библиотеки необходимой литературой.

РЕМОНТ промышленных и бытовых холодильников.
Тел.: 8 (921) 339-03-23.

ДОСТАВКА:
земля, песок, щебень, отсев.
Тел.: 8 (911) 185-58-59.

▼ **ДОРОГО СНИМУ** квартиру, комнату в любом районе.
Тел.: 8 (921) 925-31-93.

▼ **СДАМ** квартиру, комнату (весь Кировский район).
Тел.: 8 (911) 836-11-90.

▼ **РЕМОНТ** холодильников.
Тел.: 8-921-339-03-23.

▼ **ДРОВА** берёзовые.
Тел.: 8-921-993-24-12.

▼ **РЕМОНТ** телевизоров.
Выезд мастера на дом.
Тел.: 8 (931) 342-37-58.

▼ **ПРОДАМ ДЁШЕВО** вагонку осина, импортный ламинат 6 м².
Тел.: 8 (905) 263-91-54.

ПРОДАМ 1-к. кв., 38,5 м² с отл. ремонтом в новом доме на ул. Пролетарской. Кухня – 12 м², комн. 17 м². Т. 8-904-630-90-35.

ДОЛГОЖИТЕЛИ

**С юбилеем!**

В июне 90 лет исполнилось труженику тыла – Землянскому Александру Николаевичу. Имениннику вручили цветы и подарок от руководителей города Номерова В.В и Рогозина А.А. и поздравительное письмо от Президента РФ Владимира Путина.

Родился Александр Николаевич в Чкаловской (ныне Оренбургской) области. В тяжелые, голодные годы его отец принял решение перевезти семью в Узбекистан. Сказал: «Ташкент – город хлебный, поедим». И семья переехала.

«У меня было еще 2 сестры, а я самый младший. Мне было 12 лет, когда пришла война. Прожить на полагающиеся 200 грамм хлеба было практически невозможно, поэтому в 1943 году, когда мне исполнилось 14 лет, отец договорился и я пошел работать. Был автоматчиком в вагонном ДЕПО – ремонтировали вагоны», – вспоминает Александр Николаевич.

После войны отслужил в армии, а затем вновь стал работать в ДЕПО. В 1956 году женился, через год родился первый сын, а потом второй.

Младший сын – Вячеслав, увидел объявление о том, что принимают в морское училище и приехал в Петрокрепость. Здесь выучился, стал работать, создал семью.

После того как распался Советский союз Александр Николаевич решил перебраться к сыну и в 2000-х годах переехал в Шлиссельбург.

В ответ на вопрос, как же сохранять позитивный жизненный настрой, Александр Николаевич ответил, что главное – это спокойствие и добрые отношения в семье. А для этого важно уступать друг другу и искать компромисс.

Инф. «НИ», фото Татьяны ПАВЛЕНКОВОЙ

ВАЖНО

«Водная амнистия» завершена

1375 домохозяйств узаконили подключение к сетям водоснабжения и водоотведения без штрафов и взысканий.

Как сообщает пресс-служба губернатора и правительства 47 региона в области завершилась «Водная амнистия», в рамках которой с 15 апреля по 30 июня 2019 года собственникам индивидуальных жилых домов предоставлялась возможность узаконить врезки в сети и стать абонентами «Леноблводоканала», продолжив пользоваться водоснабжением и водоотведением на законных основаниях. Это успели сделать собственники индивидуальных домов из Шлиссельбурга, д. Куйвози и Коммунара жители Бокситогорского, Волховского, Выборгского, Лодейнопольского, Лужского, Подпорожского, Сланцевского и Тихвинского районов.

Они официально стали абонентами «Леноблводоканала», заключили договор и с этого момента начали оплачивать услуги. Никаких штрафов и взысканий для собственников индивидуального жилья не было предусмотрено.

Однако уже с 1 июля сотрудники «Леноблводоканала» будут выявлять и перекрывать незаконные врезки. Благодаря совершенствованию системы установки приборов учета на водозаборах и сетях, в онлайн-режиме видно, где идет неучтенное потребление воды. Кроме того, применяются роботизированные системы телеметрии с видеокамерами, которые запускают в трубопроводы и обнаруживают там все отводы вне зависимости от материала труб.

Инф. «НИ», фото из открытых интернет-источников



Главный редактор
Т.Н. Павленкова



УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по печати и связям с общественностью правительства Ленинградской области, администрация МО Шлиссельбургское городское поселение, МУП «Издательский дом «Крепкий орешек».

Газета «Невский исток» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ №Ту 78–00562 от 19.04.2010 г. Издается с 12.04.2003 г. Газета выходит по пятницам.

Материалы с пометкой К публикуются на коммерческой основе. Редакция газеты «Невский исток» может не разделять точку зрения автора, публикуя материалы в порядке обсуждения. Разрешено к прочтению с 16 лет.

Адрес издателя (МУП «Издательский дом «Крепкий орешек») и редакции газеты «Невский исток»: 187320, Ленинградская обл., г. Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5. Т./факс: (8-813-62) 74-352. E-mail: kr-oreshek@yandex.ru Подписные индексы: 16354 и 16899.

Отпечатано в типографии ООО «Фирма «Курьер», 196105, Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д. 63. Тираж 5000 экз. Заказ №1032. Подписана в печать по графику и фактически 10.07.2019 г. в 18:00. Распространяется бесплатно и по подписке.